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PADRAO DE RESPOSTA DEFINITIVO

Em linhas gerais, o candidato deve elaborar o texto dissertativo observando os seguintes aspectos.

Os nomes dos parametros z presentes nas equagdes do quadripolo a ser analisado sdo impedancia de
entrada de circuito aberto (z11), impedancia de saida de circuito aberto (zz22) e impedancia de transferéncia
(ou transimpedéancia) de circuito aberto (z12 e z21).

Com relagao a explicitagao do calculo dos parametros z do quadripolo a partir das correntes e tensbes de
entrada e saida e dos valores obtidos, de acordo com as equagbes apresentadas, se I, = 0, entdo z,; = V;/1;.
Assim, o parametro z11 pode ser obtido deixando-se aberto o terminal de saida e calculando-se a raz&o entre a
tensdo de entrada e a corrente de entrada. Nesse caso, z;; =2 —j4Q. Se I, =0, entdo z,, =V,/I,. Assim,
0 parametro z22 pode ser obtido deixando-se aberto o terminal de entrada e calculando-se a razdo entre a tensao
de saida e a corrente de saida. Nesse caso, z22 =j2 — j4 = -2 Q. Se I, = 0, entdo z,, =V, /I,. Assim, o pardmetro
z12 pode ser obtido deixando-se aberto o terminal de entrada e calculando-se a raz&o entre a tensao de entrada e a
corrente de saida. Nesse caso, z;, = —j4 Q. Se I, = 0, entdo z,; = V,/I;. Assim, o parametro z21 pode ser obtido
deixando-se aberto o terminal de saida e calculando-se a razdo entre a tensdo de saida e a corrente de entrada.
Nesse caso, z,; = —j4 Q.

Quanto ao calculo dos parametros z do quadripolo resultante da conexdo em série de dois quadripolos
idénticos ao que foi apresentado, verifica-se que, ao se conectar dois quadripolos em série, os pardmetros z do
quadripolo resultante sao iguais a soma dos parametros de cada quadripolo. Dessa forma, os parametros resultantes
da conexao em série de dois quadripolos idénticos ao apresentado s&o dados pelos seguintes valores:

zi1=2—-jA)+(2—-j4) =4—-j8Q
2z = (—j2) + (—j2) = —j4 Q
zi, = (—j4) + (—j4) = —j8 Q
7y = (—j4) + (—j4) = —j8 Q




